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Příprava na hodinu přírodovědy
Vyučující : Mgr. Alena Mezerová
Třída : IV
Škola : ZŠ a MŠ Raisova1, Olomouc - Nemilany

Předmět : přírodověda
     Téma : rostliny na jaře
Cíl hodiny : seznámení žáků s růstem rostlin na jaře
Mezipředmětové vztahy : ČJ, PČ, TV, HV

Datum : 30.4.2010
Program hodiny :

1. Úvod hodiny : přivítání, seznámení žáků s náplní a cílem hodiny



                         
2. Motivace : zpěv písně s pohybovým doprovodem : píseň Vozilo se na jaře
                   
          
3. Komunitní kruh – opakování učiva, řízená beseda s dětmi  – jarní měsíce , podmínky pro život rostlin na jaře ( počasí – sluníčko – světlo, teplo, dostatek vláhy – tání , déšť),příroda se po zimě probouzí, rostliny začínají klíčit, rozdělení rostlin na jednoleté, dvouleté a vytrvalé , popis průběhu života těchto rostlin s názornými obrázky těchto rostlin ( opakování učiva )


                                                                                  
4. Sledování výsledků pokusu – klíčení rostlin – žáci mají z pracovních činností již naklíčená semena, nyní v přírodovědě popisují, za jakých podmínek a jak semena vyklíčila ( světlo, teplo, vláha) – porovnávají se semeny, o které cíleně nepečovali ( bez světla, vláhy – zakryté krabicí), popisují tvar klíčku, první lístky ristliny, mladé rostlinky ( hrách setý, čočka, fazole, dýně)
                                                                     

5. Skupinová práce : děti do skupin rozděleny učitelem, prac. listy dostanou všechny děti
1) skupina : práce s prac. listy - jarní květiny + hádanky:  doplňování i, í, y, ý do hádanek
2) skupina : práce s prac. listy - jarní květiny + hádanky:  přiřazování obrázků k názvům jarních květin

3) skupina : práce s prac. listy - jarní květiny + hádanky : příprava a  čtení hádanek nahlas

společné řešení hádanek, správné názvy květin                                                                                                       

6. Vyhodnocení práce skupin, oprava chybných výpovědí, povzbuzení, pochvala

7. Relaxační chvilka : hudebně pohybová hra : za oslechu skladby W.A.Mozarta : Malá noční hudba  děti pohybem a tencem dle vlastní fantazie předvádí růst rostlinky od klíčení semínka po rozvinutý vzrůst rostliny






                                                                                    
8. Frontální výuka : na základě pozorování názorných pomůcek z přírody – větvičky ovocných stromů s pupeny květů a plodů - žáci společně s učitelem vyvozují život rostliny  na jaře – zařazení rostliny mezi rostliny vytrvalé, dřeviny ,listnaté, ovocné stromy , pozorují pupeny, mladé lístky, květy                                                                                                                                                   
9. Práce na tabuli – připraven obrázek - stavba květu – děti kresbou naznačují opylování květů – pyl se přenáší z tyčinek na pestík, rotlina je opylena( hmyzem, větrem, člověkem ) – vzniká plod – nezralý –  zralý, v plodu – semena – semeny se rostlina rozšiřuje , ze semene vyrůstá nová rostlinka  
10.   Nalepení zápisu připraveného učitelem do sešitů PŘ                                                                                           

11. Závěr hodiny - zhodnocení hodiny, pochvala, rozloučení                                                                                    
